

珠海市高爾夫與遊樂場

該市旅遊公司與日商簽約興建
佔地二百萬方米中國出地日負資金

【特訊】國內首個國際高爾夫球場，將於一年後在珠海市建成，該項建設將成為中國旅遊乃至體育運動現代化的一個新發展。

廣東省珠海市旅遊公

司與日本萬夫振興株

式會社於本月廿六日在

二百萬平方米，其中一

場與遊樂場，由中國方

面提供土地，資本則由

日本負責。

該項建設計劃佔地約

五百萬平方米，其中一

成，而遊樂場則會於

今年九月開始，高爾夫

球場可望於明年秋天完

成，而遊樂場則會於

年底或後年初竣工。

日本組織高爾夫球場

前打球。至於遊樂場

的設備，將會包括小型

環遊火車，中國式園林

及急流滑板、過山車、

騎行單車等遊戲機械，

同時另興建一佔地六千

平方米的別墅式酒店，

共有客房二百間。

黃埔新邨有飛人

神經老婦跳樓死

兩名

疑為神經不正常女子，

於昨晨先後自平石邨及

黃埔新邨跳樓喪生。

在昨晨四時四十七

分，坪石邨跳石樓，一

名五十三歲姓余婦人，

從高處墮下，於送往醫

院時，證實不治，據稱

死者向患有精神病，

在昨晨八時四十七

分，坪石邨跳石樓，一

名五十三歲姓余婦人，